Служба связи: Серьезных недостатков по скорости интернета в Таджикистане нет

Служба связи дала пресс-конференцию.

"Скорость интернета с каждым годом в Таджикистане улучшается. Например, если в 2019 году Интернет поступал со скоростью 20 гигабит в секунду, а сейчас скорость достигла 70 гигабит/секунду", - сказал на пресс-конференции сегодня, 12 июля, замглавы Службы связи страны Илхомджон Атоев.

По его словам, серьезных недостатков по скорости интернета в стране не существует.

"Если у абонента возникают проблемы с интернетом, то они должны требовать объяснений от провайдеров, предоставляющих интернет-услуги", - отметил Атоев.

Атоев в качестве примера хорошей скорости интернета привел то, что во время пандемии в стране проходили важные события в онлайн режиме и без каких-либо проблем проводились различные видео-конференции.

Напомним, что в обновлённом рейтинге Speedtest Global Index по скорости мобильного интернета, по данным на январь 2021 года, Таджикистан расположился на 129 месте среди 140 стран мира.

По рейтингу Worldwide mobile data pricing по стоимости интернета по данным за февраль, Таджикистан расположился на 154 месте среди 228 стран.

https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20210712/sluzhba-svyazi-sereznih-nedostatkov-po-skorosti-interneta-v-tadzhikistane-net